



## **В Ленинградской области вынесен приговор инспектору ДПС, который признан виновным в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта 49-летнему Юрию Левину, старшему инспектору дорожно-патрульной службы отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 290 УК РФ](#) (получение взятки за незаконные действия (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что днём 22 марта 2012 года Левин находился на стационарном посту ДПС «Янино», расположенном на Колтушском шоссе Всеволожского района Ленинградской области. Выявив у водителя автомашины «Мерседес» нарушения, предусмотренные ч. 2 [ст. 12.2 КоАП РФ](#) (управление транспортным средством с нарушением правил установки на нем государственных регистрационных знаков), Левин получил от водителя взятку в размере 5 тысяч рублей за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении.

Приговором Ленинградского областного суда Левину назначено наказание в виде штрафа в 50-кратном размере взятки, то есть в сумме 250 тысяч рублей, с лишением его права занимать на государственной службе и в органах местного самоуправления должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/742014>